
FP-1603S – MIST FAN
Technisches Datenblatt / Fiche Technique / Scheda Tecnica

DE – Deutsch
Beschreibung

Stand-Nebelventilator zur Luftkühlung durch feine Wasser zerstäubung.

Technische Daten

Parameter Wert

Spannung 230 V / 50 Hz

Leistung 75 W (45 W + 30 W)

Tank 2 L

Nebel 145 ± 10 ml/h

Stufen 3

Drehzahl 900 / 1050 / 1250 rpm

Luft 4.0 / 4.5 / 5.5 m/s

Max 6.0 m/s

Timer 8 h

Oszillation 90°

Neigung 15°

Geräusch 47 / 53 / 56 dB

Gewicht 8 kg
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FR – Français
Description

Ventilateur brumisateur pour refroidissement par évaporation.

Caractéristiques techniques

Paramètre Valeur

Tension 230 V / 50 Hz

Puissance 75 W

Réservoir 2 L

Débit 145 ± 10 ml/h

Vitesses 3

RPM 900 / 1050 / 1250

Vitesse air 4.0 / 4.5 / 5.5 m/s

Max 6.0 m/s

Timer 8 h

Oscillation 90°

Inclinaison 15°

Bruit 47 / 53 / 56 dB

Poids 8 kg
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IT – Italiano
Descrizione

Ventilatore con nebulizzazione per raffreddamento aria.

Dati tecnici

Parametro Valore

Alimentazione 230 V / 50 Hz

Potenza 75 W

Serbatoio 2 L

Nebulizzazione 145 ± 10 ml/h

Velocità 3

RPM 900 / 1050 / 1250

Velocità aria 4.0 / 4.5 / 5.5 m/s

Max 6.0 m/s

Timer 8 h

Oscillazione 90°

Inclinazione 15°

Rumore 47 / 53 / 56 dB

Peso 8 kg

Arnold Winkler AG – Schickmattweg 1 – 8332 Russikon – 

3


	FP-1603S – MIST FAN
	Technisches Datenblatt / Fiche Technique / Scheda Tecnica

	DE – Deutsch
	Beschreibung
	Technische Daten

	FR – Français
	Description
	Caractéristiques techniques

	IT – Italiano
	Descrizione
	Dati tecnici


